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短所；地球温暖化の原因である二酸化炭素が発生する。
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　川の上流から下流にながされているうちに、石や砂にこすれ
て角が丸くなったから。

エ

　この地域は、海の深い位置にあり、その後だんだん高さが上
がり浅い所になったと考えられる。

　枝分かれした回路（並列回路）において、抵抗が大きいもの
と、とても小さいものに枝分かれしたとき、抵抗の大きい方（ま
め電球側）には電流が流れないから。

短所；設置場所に限りがある。（など）7 風力発電（など）

3点2点

エ 4

5 火力発電

6 短所；燃料である化石燃料の埋蔵量には限りがある。
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2022年度 中学入試①　社会（解答用紙）
佼成学園女子中学校

１ 問１ A 県名 宮崎 記号 ア

地理（12問　18点）
　　問１　６問×１点
　　問２以降　１問２点
歴史（10問　16点）
　　問１　４問×１点
　　問２以降　１問２点
公民（６問　16点）
　　１問２点　　問５（２）６点C 県名 熊本 記号 ウ

B 県名 高知 記号 オ

宋

促成さいばい（栽培）

問５ ア

問３

問４ 作物 キュウリ 割合 27.2 (27.1) ％

問２ D オ E イ

２ 問１ 1 聖武 2

3 モンゴル 4 日米修好通商

問２ 唐 問３ 東大寺

問４ エ 問５ オランダ

問６ イ 問７ ウ

問５ １ ウ

少子高齢化３ 問１ エ

問３ エ 問４ 一人っ子政策

問２

問５
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①グラフの説明ができているか。（２点）
例）女性の取得率は2007年以降高い割合を維持しているが、男性の取得率はわずかに増えているものの

　10％に満たない。
②賛成か反対か、自分の立場を述べることができているか。（２点）
③ ②の理由を述べることができているか。（２点）

賛成の例）義務化すれば確実に取得率が上がり、男性が育児に参加する機会が増えるから。
反対の例）・義務化するよりも男性が育児休暇をとることができるような雰囲気づくりが必要だと思うから。

・義務化したとしても、男性が協力して育児を行わないと意味がないため。
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